

**సంస్కారాన్ని మరిచి బూతులు మాట్లాడుతున్న నాయకులకు బుద్ధి చెప్పండి**

-పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలలో కొందరు అపహాస్యపు పనులు చేస్తున్నారన్న వెంకయ్య  
 -స్థాయి మరిచి చౌకబారు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని విమర్శ  
 -మాతృభాషను ఎవరూ మర్చిపోకూడదని సూచన

ఈ మధ్య కాలంలో రాజకీయ నాయకులు సంస్కారాన్ని మరిచి బూతులు మాట్లాడుతున్నారని భారత మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలలో కొందరు నేతలు అపహాస్యపు పనులు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇలాంటి వారికి పోలింగ్ బూత్ లలో సమాధానం చెప్పాలని అన్నారు. చదువు ఎంత ముఖ్యమో, సంస్కారం కూడా అంతే ముఖ్యమని అన్నారు. స్థాయి మరిచి చౌకబారు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని చెప్పారు. విశాఖలోని ఎస్ఎఫ్ఎస్ సూట్ గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల కార్యక్రమంలో వెంకయ్యనాయుడు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మాతృభాష కళ్లు లాంటిదని... తల్లిలాంటి భాషను ఎవరూ మర్చిపోకూడదని వెంకయ్య చెప్పారు. విలువలతో కూడిన విద్య ఉంటేనే విలువలతో కూడిన పౌరుడిగా తయారవుతారని అన్నారు. ఇప్పుడు విలువలతో కూడిన విద్య



తగ్గుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మన దేశంలో ఉన్న మేధాశక్తి వల్ల ప్రపంచమంతా మనవైపు చూస్తోందని చెప్పారు. భగవంతుడు ఏం కావాలని అడిగితే మళ్ళీ విద్యార్థి దశకు తీసుకెళ్లాలని కోరుకుంటానని అన్నారు. గూగుల్ అనేది గురువుని మించింది కాదని చెప్పారు. దేశ వారసత్వాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు.

**యూపీ అంటేనే కర్కూలు, ఘర్షణలు**

-: ప్రధాని మోడీ కీలక వ్యాఖ్యలు

: ఉత్తరప్రదేశ్ అభివృద్ధిపై ప్రధాని మోడీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సోమవారం మోడీ ఉత్తరప్రదేశ్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నిర్మించిన కల్పనామ్ ఆలయానికి శంకుస్థాపన చేయడంతో పాటు రూ.10 లక్షల కోట్ల విలువ చేసే ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. అనంతరం మోడీ మాట్లాడుతూ.. ఒక్కప్పుడు ఉత్తరప్రదేశ్ అంటే కర్కూలు, ఘర్షణలే ఉండేవి.. కానీ బీజేపీ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ అధికారంలోకి వచ్చాక యూపీ అభివృద్ధిలో శరవేగంగా దూసుకుపోతుందన్నారు. బీజేపీ

పవర్లోకి వచ్చాక యూపీలో పరిస్థితులు పూర్తిగా మారిపోయాయని తెలిపారు. యూపీలో పెట్టబడుతున్న పెట్టెందుకు కూడా కంపెనీలు పెద్ద ఎత్తున ముందుకు వస్తున్నాయన్నారు. ప్రపంచ దేశాల్లో కూడా భారత్ అభివృద్ధి గురించి చర్చ జరుగుతోందని చెప్పారు. ఉత్తరప్రదేశ్ నుండి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తోన్న నాకు ఇంతకుమించి సంతోషం ఏముంటుందని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వాలు ఒకటి రెండు పనులు చేసి గొప్పగా చెప్పుకునేవారని.. కానీ దేశంలోని అన్ని వర్గాలు అభివృద్ధి చెందాలని.. ఇది మోడీ గ్యారెంటీ అని హామీ ఇచ్చారు.



**ఈడీ విచారణకు మరోసారి డుమ్మా కొట్టిన కేజ్రీవాల్**

ఢిల్లీ ఎన్ఫోర్స్ పోలీస్ కేసులో ఈడీ విచారణకు సీఎం కేజ్రీవాల్ మరోసారి డుమ్మా కొట్టారు. విచారణకు హాజరు కావాలంటూ ఈడీ ఆరోసారి సమన్లు పంపినప్పటికీ ఆయన స్పందించలేదు. ఫిబ్రవరి 19న తమ ముందు విచారణకు హాజరు కావాలని ఈ నెల 14న కేజ్రీవాల్ కు ఈడీ సమన్లు పంపింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్పందిస్తూ.. కేజ్రీవాల్ కు ఈడీ పంపిన సమన్లు చట్ట విరుద్ధమని తెలిపారు. కేజ్రీవాల్ అంశం ప్రస్తుతం కోర్టు పరిధిలో ఉందని... కోర్టు నిర్ణయం వచ్చేంత వరకు వదలేదే సమన్లను

పంపవద్దని, కోర్టు నిర్ణయం వెలువడేంత వరకు సంయమనం పాటించాలని కోరింది. కోర్టు నిర్ణయం వెలువడిన తర్వాతే కేజ్రీవాల్ విచారణకు హాజరవుతారని స్పష్టం చేసింది. ఈనెల 17న ఢిల్లీలోని రౌస్ అవెన్యూ కోర్టు విచారణకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కేజ్రీవాల్ హాజరయ్యారు. అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ సమావేశాల కారణంగా వ్యక్తిగతంగా కోర్టుకు హాజరు కాలేకపోతున్నానని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో కేజ్రీవాల్ విస్తృతం పట్ల సానుకూలంగా స్పందించిన అడిషనల్ చీఫ్ మెట్రోపాలిటన్ మేజిస్ట్రేట్ దివ్య మల్హోత్రా..



మార్చి 16న వ్యక్తిగతంగా హాజరు కావాలని ఆదేశిస్తూ విచారణను వాయిదా వేశారు.

**2019లోనే చంద్రబాబు, లోకేశ్ కుర్చీలను మడతపెట్టేశాం: పేర్ని నాని**

-షామియానా షాపుల్లో కుర్చీలను అడ్డకు తెచ్చుకోవడం వల్ల ఉపయోగం లేదన్న పేర్ని నాని  
 -చంద్రబాబుకు నిలువెల్లా మచ్చలే అని ఎద్దేవా  
 -ప్రజలను మోసం చేయడంలో చంద్రబాబు దిట్ట అని విమర్శ

2019 ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు, నారా లోకేశ్ కుర్చీలను తాము మడతపెట్టేశామని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా వాళ్ల కుర్చీలను మడతపెట్టి ఎక్కడ పెట్టాలో అక్కడ పెడతామని చెప్పారు. ఊరారా షామియానా షాపుల్లో కుర్చీలను అడ్డకు తెచ్చుకోవడం వల్ల ఎలాంటి ఉపయోగం లేదని అన్నారు. మీ సభల్లో ఖాళీగా ఉన్న కుర్చీలను మడతపెట్టి ఎక్కడ పెట్టాలో చూసుకోవాలని ఎద్దేవా చేశారు. గురివింద గింజకు ఒక్క మచ్చ మాత్రమే ఉంటుందని.. కానీ, చంద్రబాబుకు నిలువెల్లా మచ్చలేనని విమర్శించారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసిన చంద్రబాబుకు చెప్పుకోవడానికి ఒక్క పథకమైనా ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలను మోసం చేయడంలో చంద్రబాబు దిట్ట



అని అన్నారు. జగన్ 99 శాతం హామీలను అమలు చేశారని కొనియాడారు. బందరు షార్టును చంద్రబాబు పూర్తి చేయలేదని విమర్శించారు. హైదరాబాద్ నుంచి బందరుకు ఉద్యోగాలను వెతుక్కుంటూ వచ్చేలా చేస్తానని మోసం చేశారని మండిపడ్డారు.

**తెలంగాణలో మహిళల ఉద్యోగాలకు భద్రత లేకుండా పోయింది**

తెలంగాణలో మహిళల ఉద్యోగాలకు భద్రత లేకుండా పోయిందని, నియామకాల్లో అన్యాయం జరిగేలా తీసుకువచ్చిన జీవో నెంబర్ 3ను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకునేలా ఆదేశించాలని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ, ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖరేకు లేఖ రాసినట్లు తెలిపారు. సోమవారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఇందిరమ్మ రాజ్యం తీసుకు వస్తామని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆడబిడ్డలకు తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని విమర్శించారు. ఉద్యోగ అవకాశాల్లో మహిళల హక్కులను హరించేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందని మండిపడ్డారు. రోస్టర్ పాయింట్లు తేని సమాంతర రిజిస్ట్రేషన్లు అమలు చేయాలనే నిర్ణయం తీసుకోవడం సరైనది కాదన్నారు



**రానున్న రోజుల్లో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ను ఏర్పాటు చేస్తాం:**

- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్  
 -ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని వెల్లడి  
 -సమృద్ధి సౌరలక్ష్మి జాతరకు ఆరువేల బస్సులు కేటాయించామన్న మంత్రి  
 - అందుకే గ్రామాలలో ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు బస్సుల కొరత ఉంటుందని వెల్లడి

రానున్న రోజుల్లో డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలో శత్రుపతి శివాజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆరు గ్యారంటీలను తాము అమలు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే అధికారంలోకి వచ్చామని రానున్న రోజుల్లో కేంద్రంలోనూ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మహాత్మా గాంధీ, శివాజీల ఆశయాల సాధనకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమృద్ధి, సౌరలక్ష్మి జాతరకు ఆరువేల బస్సులు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. అందుకే గ్రామాలలో ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు బస్సుల కొరత ఉంటుందని తెలిపారు. తాను లోక్ సభ సభ్యుడిగా ఉన్న సమయంలో జరిగిన అభివృద్ధి



నేటికీ కనిపిస్తోందన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు

**వాలంటీర్ వ్యవస్థ గురించి మాట్లాడితే.. పవన్ పై కేసు నమోదు చేస్తారా?:**

- నాదెండ్ల మనోహర్  
 ఏపీలో ఉన్న వాలంటీర్ వ్యవస్థపై జనసేన నేత నాదెండ్ల మనోహర్ విమర్శలు గుప్పించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించాలని వాలంటీర్లకు ఎవరు చెప్పారని ప్రశ్నించారు. వాలంటీర్లు సేకరించిన సమాచారాన్ని ఎక్కడ భద్రపరుస్తున్నారని అడిగారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ గురించి అడిగితే పవన్ కల్యాణ్ పై కేసు పెడతారా? అని మండిపడ్డారు. పవన్ పై వైసీపీ ప్రభుత్వం తప్పుడు కేసు పెట్టిందని విమర్శించారు. తాము అడిగే ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెప్పకుండా... మంత్రులు, పోలీసులు ఎదురుదాడి చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసలు వాలంటీర్ వ్యవస్థకు చట్టపరమైన గుర్తింపు ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న నిరుద్యోగ సమస్యపై సీఎం జగన్ ఎప్పుడైనా మాట్లాడారా అని ప్రశ్నించారు.



# జర్నలిస్టు ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ టీవీ5 అనిల్ పై దాడి చేసిన వారి పై చర్యలు తీసుకోవాలి

-పి డి ఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ ఎంఓ రఫీ డిమాండ్.

అనంతపురం జిల్లా రాష్ట్రాదు మండలం సిద్ధం సభ కవరేజ్ కోసం వెళ్లిన ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ పై రెచ్చిపోయిన వైసీపీ అల్లరి మూకలు దాడికా దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణకు సారీ గా వందల మంది వైసీపీ అల్లరి మూకలు కృష్ణ పై దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచారు. పోలీసుల సమక్షంలో ఇంత జరిగిన ఒక్కరు కూడా అడ్డుకోకపోవడం గమనార్హం. తీవ్రంగా గాయపడిన కృష్ణను అనంతపురం పాపిని ఆసుపత్రికి తరలింపు ఈ సందర్భంగా పిడిఎస్యూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ ఎంఓ రఫీమాట్లాడుతూ వైయస్సార్ పార్టీ రాష్ట్రాదు లో నిర్వహించిన సిద్ధం సభలో ఏబీఎన్ జిల్లా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ పై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గత నాలుగు

సంవత్సరాలు కాలంలో జర్నలిస్టులపై అనేక రూపాల్లో దాడులు చేస్తూ వైసీపీ కార్యకర్తలు వైసీపీ నాయకులు రాజ్యాంగంలో ఉన్న స్వేచ్ఛ హక్కును పత్రికా స్వేచ్ఛను కుంగలో తొక్కేటటువంటి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు ఎవరైనా ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పుల్ని ఎత్తి చూపిన చేస్తున్న తప్పులు గురించి మాట్లాడిన స్వేచ్ఛగా వార్త రాసిన వారిపై వారి కుటుంబ సభ్యులపై దాడి చేయడం వైసీపీ నాయకులకు ఆసుపత్రిగా మారింది. ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న కవులు మేధావులు విద్యావేత్తలు పత్రిక విలేకరులు వివిధ రాజకీయ నాయకులు స్పందించి వాక్ స్వతంత్రం కోసం పోరాటం చేయాలని సందర్భంగా కోరడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణ పై దాడి చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పిడిఎస్యూ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది లేనిపక్షంలో రేపటి నుంచి



జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది.

## రాష్ట్రాదు సిద్ధం సభలో ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణ పై దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం.



### - ఏపీయూడబ్ల్యుజే

వార్డు వలె ఉండి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేసే విలేకరులపై ఇలాంటి దాడులు చాలా దారుణమని, రాసు రాసు



### ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19:

అనంతపురం జిల్లా రాష్ట్రాదు నియోజకవర్గంలో జరిగిన వైసీపీ సిద్ధం సభలో ఏబీఎన్ ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణపై వైసీపీ అధ్యక్షులు దాడి చేయడానికి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని నంద్యాల జిల్లా ఎపియూడబ్ల్యుజే నాయకులు పేర్కొన్నారు. సోమవారం నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ఎపియూడబ్ల్యుజే నాయకులు పట్టణం లోని శ్రీనివాస్ సెంటర్ నందు రాష్ట్రాదు సిద్ధం సభలో ఏబీఎన్ ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణపై వైసీపీ కార్యకర్తలు దాడి చేయడాన్ని ఖండిస్తూ నిరసన తెలిపిన అనంతరం ధర్మా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా జిల్లా ఎన్టీ రెడ్డిపై దాడి జర్నలిస్టు కృష్ణపై దాడి చేసిన వారిపై తక్షణమే కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఖండే శ్యాంసుంధర్ లాల్, జిల్లా అధ్యక్షులు సూర్య మధు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు చలం బాబు, కార్యదర్శి ఉస్మాన్ భాష, సీనియర్ పాత్రికేయులు జనార్దన్ రెడ్డి, టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎంఓ ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అనంతపురం రాష్ట్రాదులో జరిగిన వైసీపీ సిద్ధం సభలో కవరేజ్ కు వెళ్లిన ఏబీఎన్ విలేకరి (ఫోటోగ్రాఫర్) కృష్ణపై కొంతమంది వైసీపీ కార్యకర్తలు అమానుషంగా దాడి చేయడం దారుణమని, ఈ దాడి పత్రికా స్వేచ్ఛను కాల రాస్తుందని, చట్టాన్ని తమ చేతిలో తీసుకొని విలేకరిపై అమానుషంగా దాడి చేయడం చాలా దారుణమన్నారు. ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకి ఒక

## నంద్యాల పట్టణంలో 1కోటి 91 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం.

### -ఎమ్మెల్యే శిల్పారవి, ఏమ్మెల్సీ ఇషాక్ బాషా.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: నంద్యాల పట్టణంలోని 22,38 వార్డు లలో ని రైతు నగర్ వైఎస్ నగర్లో సోమవారం నంద్యాల శాసనసభ్యులు శిల్పారవి రెడ్డి ఒక కోటి 91 లక్షల అభివృద్ధి పనులను అవార్డుల కొన్నిలర్లు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తూర్పునాటి సావిత్రమ్మ ఇస్కాన్ రమణ అధ్యక్షులలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. రైతు నగరంలో వాటర్ ప్రెస్ లైన్, సచివాలయ కాంపౌండ్ వాల్, ఆర్డీసి కాలనీలో వాటర్ ప్రెస్ లైన్ నిర్మాణ పనులను ఒక కోటి17లక్షల రూపాయలతో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అలాగే వైయస్ నగర్ 71లక్షలు అందులో 36 లక్షల వ్యయంతో ఉర్దూ పాఠశాల భవనాన్ని 35 లక్షలతో డ్రైన్ లను అలాగే శిల్పారవిగార్ల డ్రైన్లను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నంద్యాల పట్టణంలో కోట్లాది రూపాయల వ్యయంతో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపడుతుంటే టిడిపి నాయకులకు కళ్ళుండి కూడా అభివృద్ధి కానరావడం లేదని



అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ చెప్పిన రీతిగా సమాజంలో చెరు చూడకు, చెరు వినకు, చెరు మాట్లాడకు అన్న మంచి సూక్తులను టిడిపి నాయకులు పక్కన పెట్టి అందుకు వ్యతిరేకంగా అభివృద్ధిని చూడడం, అభివృద్ధి గురించి వినం, అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడం అన్న రీతిలో వ్యవహరిస్తున్న తీరు విస్మయానికి గురి చేస్తుందన్నారు. ప్రజలు టిడిపి వ్యవహార శైలిని గమనిస్తున్నారన్నారు, 2024 ఎన్నికల నేపథ్యంలో తాము ప్రజల వద్దకు తాము ధైర్యంగా వెళ్లి అభివృద్ధి ఏమి చేశామన్నది తెలియజేయగలమని అదే టిడిపి వారికి ఆ ధైర్యం ఉండా అంటూ ఎమ్మెల్యే ఛాలంజ్ విసిరారు. రాసున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్పి జెండా నంద్యాలలో ఎగురవేయడం తప్ప అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అందుకు నంద్యాల నియోజకవర్గ ప్రజలు పార్టీ క్యాడర్ స్టార్ క్యాంపైనర్లుగా నిలవాలని

ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రైతు నగరం వైసీపీ నాయకులు రామ సుబ్బారెడ్డి, మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ మహేశ్వరరెడ్డి, రాజు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎన్టీ కృష్ణారెడ్డి, కే కృష్ణారెడ్డి, రమేష్, శివాజీ శ్రీను, మల్లికార్జున రెడ్డి శంకర్ రెడ్డి, మని మోహన్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, సతీష్ రెడ్డి, వైస్సార్ నగర్ వైసీపీ నాయకులు వార్డ్ వైసీపీ నాయకులు నరసింహారావు, అంకాలయ్య, అన్వర్ భాష, వెంకటస్వామి శెట్టి, జాకీర్ ముస్సేన్, తిరుపతయ్య, రామకృష్ణారెడ్డి, గోరె మూర్తి, సోమశేఖర్, రెహమాన్, వార్డు వాలంటీర్స్ మరియు వార్డు సచివాలయం సిబ్బంది మరియు స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ జమాల్ బాషా మరియు స్కూల్ స్టాఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అధికార మదంతో ప్రజాస్వామ్యం పై దాడి...



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: అనంతపురం జిల్లా రాష్ట్రాదు లో సీఎం జగన్ నిర్వహించిన సిద్ధం బహిరంగ సభలో సీఎం కవరేజ్ కోసం వెళ్లిన ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణపై జరిగిన దాడికి నిరసనగా నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద జాతీయ రహదారిపై ప్రజాసంఘాలు ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం సోమవారం నిర్వహించారు. అనంతరం సంఘం నాయకులు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీనివాసులకు ప్రతి పత్రం అందజేసి ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ పై దాడి చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోచారు. జాతీయ రహదారిపై నిర్వహించిన రాస్తాకోకో కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు సంఘం నాయకులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారం మరంతో ప్రజాస్వామ్యంపై దాడి చేస్తున్నదని ఇందులో భాగంగా పత్రికా జర్నలిస్టులపై దాడి చేయడం జరుగుతున్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు దుండగులను అరెస్టు చేసేంతవరకు ఉద్యమం చేపడతామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు కార్యక్రమంలో ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ గౌరవ అధ్యక్షులు మాదాల శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ పత్రిక పై దాడి చేయడం ప్రజాస్వామ్యంపై దాడి చేయడమేనని ఇటువంటి విధానాలు వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత కొనసాగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం

చేశారు జిల్లా నాయకులు నాగరాజు మాట్లాడుతూ పత్రికా జర్నలిస్టులపై జరిగిన దాడి వికృతి క్రీడగా విమర్శించారు. సీఎం జగన్ ప్రభుత్వం సైకోగా మారిందని వ్యవస్థలోని ప్రతిదానిపై వికృతంగా దాడి చేస్తున్నారని ఇది ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖాళీ చేయడమేనని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు సీపిఐ నాయకుడు బాబా ఫక్రుద్దీన్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులపై దాడులు అరికట్టడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ఇటువంటి దాడులను ప్రజాసంఘవాదులు ఖండించాలని కోరారు కవరేజ్ కోసం వెళ్లిన ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణ పై జరిగిన దాడి దుర్మార్గమైనదిగా అభివర్ణించారు.

పిడిఎస్యూ నాయకులు రఫీ మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంపై దాడులు జరుగుతున్నాయని వీటిని అడుకోవడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం చెందినట్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిరసన కార్యక్రమంలో ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా కో కన్వీనర్ శివ నంద్యాల పట్టణ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు మోలాల్ సిపిఐ నాయకులు ప్రసాదు శ్రీనివాసులు సోమన్న ధనంజయుడు ఎల్రి స్వామి ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ సంఘం సభ్యులు జాషువా సుబ్బారాయుడు మస్తాన్ ఇక్బాలు భాష నాగరాజు వలువురు పాల్గొన్నారు.



## డంపింగ్ యార్డ్ ప్రతిపాదన రద్దు చేయాలి

ఫిబ్రవరి 19 ఈరోజు కొంకడివరం సీతారాంపురం గ్రామస్థులు అందరూ కలిసి కలెక్టర్ గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది పార్వతీపురం లోని డంపింగ్ యార్డ్ ను తీసుకొచ్చి గరుగుబిల్లి మండలం కొంకడివరం సీతారాంపురం గ్రామాల మధ్యలోన వీయడానికి పార్వతీపురం మున్సిపల్ అధికారుల నిర్ణయించుకున్నారని కొన్ని న్యూస్ ఛానల్ వల్ల మాకు తెలిసింది దాని ప్రకారమే ఈరోజు కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో స్పందన ఫిర్యాదు ఇవ్వడం గ్రామ పెద్దలు సర్పంచులు అందరూ కలిపి మాకు వద్ద ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది జరిగింది తక్షణమే నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలి లేకపోతే భారీ ఆందోళనకి శ్రీకారం చుడతామని గ్రామస్థులు అందరూ కలిపి హెచ్చరిక చేశారు మద్దతుగా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు సిపిఎం నాయకులు కూడా గ్రామస్థులతో నడవడం జరిగింది



# మార్చి 3న పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి.

-వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఫిబ్రవరి 19: జిల్లాలోని 0-5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేసే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని వైయస్సార్ సెంటిన్లరీ హాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన పల్స్ పోలియో నేషనల్ ఇమ్మ్యునేజేషన్ డే పై జిల్లాస్థాయి అధికారులతో జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ మార్చి 3వ తేదీన నిర్వహించే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని విద్యాశాఖ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, రెవెన్యూ శాఖ, విద్యుత్ శాఖ, పంచాయితీరాజ్ శాఖ తదితర లైన్ డిపార్ట్మెంట్ల అధికారులందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి జిల్లాలోని 0-5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో 0-5 సంవత్సరాల లోపు వున్న 2,34,382 మంది పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. మూడవ తేదీ మిన అయిన పిల్లలకు మార్చి 4,5 తేదీలలో ఆరోగ్య సిబ్బంది బృందాలు ఇంటింటికి వెళ్లి పోలియో



చుక్కలు వేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని డిఎంహెచ్ఓను ఆదేశించారు. లైసెన్స్ పొందిన టాక్సినోజన్లు, బస్టాండ్లు, మేఖలు జరిగే ప్రదేశాలలో కూడా పల్స్ పోలియో బాతులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఇటుక బట్టెలు, కనక్టన్ ఏరియా, సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీస్ మొదలగు ప్రదేశాలలో ఉన్న 0-5 సంవత్సరాల పిల్లలకు మొత్తం డాక్టర్ పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లా ఇమ్మ్యునేజేషన్ అధికారి డా.ఎం. ప్రసన్న లక్ష్మి మాట్లాడుతూ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమంలో మార్చి 3వ తేదీ 1313 బాతులు ఏర్పాటు చేశామని, 4,5 వ తేదీలో 2626 వైద్య బృందాలు ద్వారా ఇంటింటికి తిరిగి మిగిలిపోయిన 0-5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ కు నివేదించారు. ఏ ఒక్క పిల్లవాడు మిన కాకుండా పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించుటకు అన్ని శాఖల అధికారులు తమ సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారి డా.వెంకటరమణ, జిల్లా సర్వేయర్ అధికారి డా.భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విలేఖరి పై దాడి అమానుషం

వైసీపీ సిద్ధం సభలో ఏవియన్ విలేఖరి (పోపోగ్రాఫర్) కృష్ణ పై దాడిని ఖండించిన - యస్ డి పి ఐ.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: యస్ డి పి ఐ పార్టీ నంద్యాల అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ ఫాజిల్ దేసాయి మాట్లాడుతూ.. అనంతపురం రాష్ట్రం లో జరిగిన వైసీపీ సిద్ధం సభలో కవచే కు వెళ్లిన ఏ బి యస్ విలేఖరి (పోపోగ్రాఫర్) కృష్ణ పై కొంతమంది వైసీపీ కార్యకర్తలు అమానుషంగా దాడి చేయడం దారుణం ఈ దాడి పత్రికా స్వేచ్ఛను కాల రాస్తుందని చట్టాన్ని తమ చేతిలో తీసుకొని విలేఖరిపై అమానుషంగా దాడి చేయడం చాలా దారుణం ప్రభుత్వానికి మరియు ప్రజలకి ఒక వార్షిక పతాకం ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేసే విలేఖరులపై ఇలాంటి దాడులు చాలా దారుణం రాను రాను రాష్ట్రంలో విలేఖరులకు రక్షణ లేకుండా పోయింది రాష్ట్రంలో అనేకచోట్ల జర్నలిస్టులపై ( ఎలక్ట్రానిక్, పత్రికా మీడియా మిత్రులపై ) దౌర్జన్యాలు, దాడులు జరుగుతున్నాయని వీటిపై ప్రభుత్వం ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకపోగా వాటిని సమర్థిస్తుందని మండిపడ్డారు వైసీపీ పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి కుడా ఒక ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మరియు ట్రిబ్ మీడియా సంస్థలు పెట్టకానే 2019 ఎన్నికలలో ట్రిబ్ %౯౬% ఎలక్ట్రానిక్ మిత్రులు ఎంతో కష్టపడే కదా వైసీపీ పార్టీని గెలిపించినది ఆ విషయం వైసీపీ నాయకులు మర్చిపోయినట్లు ఉన్నారు



రాష్ట్రంలో రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు మరియు కార్యకర్తలపై పెద్ద పెద్ద ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మరియు ట్రిబ్ మీడియా యాజమాన్యాలపై ఏమైనా ఇబ్బందులు, అభ్యంతరాలు అంటే ఆ ఆ ట్రిబ్ %౯౬% ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధినేతలపై చూపించుకోవాలి, లేకపోతే అలాంటి ట్రిబ్ %౯౬% ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలే తప్ప ఎవరి మీదనో ఉన్న కోపాన్ని ద్వేషాన్ని రేకెత్తే కౌన్సిల్ ద్వారా వారిపై పొట్టుకూటి కోసం, కుటుంబ పోషణ కోసం ఎంతో కొంత జీతం తీసుకుని మీడియా తరఫున సమాజ మార్పు కోసం తమ వంతు బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్న విలేఖరులపై దాడి చేయడం చాలా అమానుషం కావున విలేఖరులపై ఇలాంటి దాడులు పునరావృతం కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరియు పోలీసు అధికారులు విలేఖరులపై దాడులకు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

# వికలాంగులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి.

-డిజేబుల్ రైట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఏపీ డిమాండ్.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: అర్హులైన వికలాంగులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని డిజేబుల్ రైట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఏపీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డి.పి. మన్సూఫ్ వలి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సోమవారం స్పందన కార్యక్రమంలో అర్హులైన వికలాంగులు అందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని డి.ఐ.ఆర్.ఎ. వద్ద మేడం గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా డి.పి. మన్సూఫ్ వలి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగున్నర సంవత్సరాలు దాటినా కూడా ఒక వికలాంగుడికి కూడా ఇంటి స్థలం ఇవ్వలేదని 2016 వికలాంగుల చట్టం ప్రకారం వికలాంగుల రిజర్వేషన్ 5% ఉన్నదని , నంద్యాల పట్టణంలో 3 వేలకు పైగా ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తున్నామని చెబుతున్న అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు అందులో ఐదు వేలకు పైగా వికలాంగులకు దాదాపుగా 150 ఇంటి స్థలాలు వస్తాయని మరి ఆ ఇంటి స్థలాలు ఎంతమంది వికలాంగులకు ఇచ్చారో సమాధానం చెప్పాలని ఆయన కోరారు. పెరిగిన నిత్యవసర వస్తువులు,కరెంటు బిల్లులు గ్యాస్ ధరలను దృష్టిలో పెట్టుకుని, ఇంటి అద్దెలను కట్టుకోలేని స్థితిలో ఉన్న వికలాంగుల సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. డి.ఐ.ఆర్.ఎ. వద్ద మేడం దృష్టికి ఇంటి స్థలాల సమస్యను తీసుకుని వెళ్లడం జరిగినందున ఆమె స్పందిస్తూ నంద్యాల తహసీల్దార్ గారి దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి ఈ సమస్యను వికలాంగుల న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని చెప్పారన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వికలాంగుల ఆదరణ సేవ సమితి అధ్యక్షులు మరియు దాసు, బిల్లాలాపురం వికలాంగుల సంఘం నాయకులు గురుమూర్తి, డిజేబుల్ రైట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఏపీ ఉపాధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్, సహాయ కార్యదర్శి ఎల్లయ్య, నలి రసూల్, మనన్, లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జగన్మోహన్ కు చెప్పడాం కు 182 వినతులు - జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి

విజయనగరం, ఫిబ్రవరి 19 : జగన్మోహన్ కు చెప్పడాం కు వివిధ సమస్యలపై ప్రభుత్వ శాఖలకు ప్రజల నుంచి అందిన వినతుల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పటించి వాటిని సకాలంలో పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి ఎన్.నాగలక్ష్మి ఆదేశించారు. ఆయా ప్రభుత్వ శాఖలు తమకు సంబంధించి ఆన్లైన్లో వచ్చిన వినతులను పరిశీలించి వాటిపై స్పందించాలన్నారు. కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన వినతుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో డి.ఐ.ఆర్.ఎ. ఎన్.డి.అనిత కె.ఆర్.ఆర్.సి. డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుమతాల, మురళీ కృష్ణ, సి.పి.బి.బాలాజీ, మొగ్గు పి.డి సుధాకర్ రావు తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వినతులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ సమస్యలపై 182 వినతులు అందాయి. రెవెన్యూ శాఖ సమస్యలపై 129 , డి.ఐ.ఆర్.ఎ. కు సంబంధించి 11, గ్రామ వార్డు సచివాలయాల శాఖకు 12, జిల్లా పంచాయతీ విభాగానికి 07, గృహనిర్మాణ శాఖకు 07, జిల్లా ఆసుపత్రులకు సంబంధించి 03, ఏ.పి.విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థకు సంబంధించి 03 వినతులు, మున్సిపల్ శాఖకు 10 చొప్పున వినతులు అందాయి.



# నంద్యాల బాడీ లైన్ జిమ్ యువకుల ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: నంద్యాల బాడీ లైన్ జిమ్ యువకులతో ఆత్మీయ సమావేశంలో నంద్యాల జిల్లా డి.పి. ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ.. దేశానికి అసలు సిసలైన ఆస్తి యువత, ఈ దేశ భవిష్యత్తు మాళ్ళే శక్తి కేవలం యువకులకు మాత్రమే ఉందన్నారు.అటువంటి యువత భవిష్యత్తును జగన్ ప్రభుత్వం సర్వనాశనం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కానీ నంద్యాల దగ్గర్లో కానీ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు లేకపోవడంతో చదువుకున్న ప్రతి యువతి యువకులు పక్క రాష్ట్రాలకు వలస వెళ్లాల్సి వస్తుంది.చంద్రన్న ప్రభుత్వంలో వస్తే నుతను కంపెనీలు, పెట్టుబడులు, ఫ్యాక్టరీలు తీసుకువచ్చి యువతకు రాష్ట్రంలోనే ఉపాధి కల్పిస్తారన్నారు. 20 ఏళ్ల నుండి శిల్పా కుటుంబం నంద్యాలలో

రాజకీయాలే చేసినట్లు కానీ నంద్యాలను అభివృద్ధి చెయ్యాలని ఎప్పుడు ప్రయత్నించ లేదన్నారు. ఎన్నికలు వస్తున్నాయని రోడ్డుకు మరమ్మతులు చేస్తూ ఇదే అభివృద్ధి అంటూ ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని అంటున్నారు. ఇటువంటి ప్రజా వ్యతిరేక కుటుంబ పాలనను నంద్యాల నుండి తరిమి మన నంద్యాలను వాస్తవంగా అభివృద్ధి చేసే సామర్థ్యం ప్రజానేత ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్ కి మీ సందర్భా మద్దతు ఉండాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాడీ లైన్ జిమ్ నిర్వాహకులు జాఖా మొయినూద్దీన్, బాడీ లైన్ జిమ్ యువకులు టీడీపీ వార్డు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిద్ధం సభ దప్ప కొట్టుకునే పబ్లిసిటీ ఈవెంట్.

- నంద్యాల నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఫిబ్రవరి 19: జగన్ ప్రభుత్వం తన ఓటమి భయాన్ని కప్పి వుప్పుకునేందుకు సిద్ధం అంటూ ఒక్కోసార్ భక్తులు 40 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి 300 కిలోమీటర్ల పైగ దూరం నుండి పేదప్రజలను తరలించి డిప్యూ కొట్టుకునే పబ్లిసిటీ ఈవెంట్ అని నంద్యాల నియోజకవర్గ టిడిపి ఇంచార్జ్ ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పత్రికా సమావేశంలో ఎన్ ఎం డి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ 2019 ఎన్నికల్లో రాయలసీమ ప్రజలు 49 వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించిన జగన్ ప్రభుత్వం రాయలసీమ ప్రాంతానికి ద్రోహం చేసిందన్నారు.అన్ని ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులను పెండింగ్ లో పెట్టి గాలికివదిలేసారన్నారు.రాయలసీమ ప్రాంతానికి ఒక్క నూతన పరిశ్రమను ఒక్క కంపెనీని తీసుకురకపోగా ఉన్న కంపెనీల నుండి వాలల కోసం ఈ జగన్ ప్రభుత్వం హింసించి వారిని పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్ళేట్టు చేసిందన్నారు. సిద్ధం అంటూ సభలు పెడుతూ 300 /400 కిలోమీటర్ల నుండి ప్రభుత్వ యంత్రాగాన్ని ఉపయోగించి పేద ప్రజలను తరలించి పడిపోయిన జగన్ గ్రాఫ్ పెరుగుతుందని ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రానికి తండ్రిలాంటి వారు, ఈ ఎండల్లో 300 కిలోమీటర్ల నుండి ప్రజలను తరలించి తన ప్రచారం కోసం వారి ప్రాణాలను బలి చెయ్యాలనుకోవడం దారుణం అన్నారు.



ఈ ప్రచార సభ ముఖ్య ఉద్దేశం చంద్రబాబు నాయుడి గారిని %౯౬% పవన్ కళ్యాణ్ గారి పై అవాస్తవలను ప్రచారం చేస్తూ తిట్టడం తప్ప ప్రజలకు %౯౬% రాయలసీమ ప్రాంతానికి తాను ఏం చేశాడో చెప్పలేక నేను బటన్ నొక్కాను మీరు బటన్ నొక్కండి చెప్పడం విద్వరం అన్నారు. రాయలసీమ యువతకు ఉద్యోగాలు లేవు, ప్రతి ఏటా ఇన్ఫ్లేషన్ జాబ్ క్యాలెండర్ లేదు, పోలీసు డీవర్ ఉద్యోగాలు లేవు, కరువుతో అల్లాడుతూ ఊర్లకు ఊర్లు వలస వెళ్తుంటే వారి కోసం కనీసం ఆలోచించని ఈ ముఖ్యమంత్రి కి రాయలసీమకు రావడానికి అర్హత లేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి కూటమి రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజల మద్దతుతో అధికారంలో రాబోతోందని తెలిసి ఐప్యాక్ టీం నూనవలతో ఇటువంటి ఛీఫ్ పబ్లిసిటీ ఈవెంట్లను చేస్తున్నారని, అరిపోయే దీపానికి వెలుగు ఎక్కువ అన్నట్లు సిద్ధం అంటూ ఎన్ని సభలు పెట్టుకున్నా ఎన్ని వందల కోట్ల అవినీతి సొమ్ము ఖర్చు చేసిన రాబోయేది తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీల ఉమ్మడి కూటమి మాత్రమేనని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ ప్రచార సభ ముఖ్య ఉద్దేశం చంద్రబాబు నాయుడి గారిని %౯౬% పవన్ కళ్యాణ్ గారి పై అవాస్తవలను ప్రచారం చేస్తూ తిట్టడం తప్ప ప్రజలకు %౯౬% రాయలసీమ ప్రాంతానికి తాను ఏం చేశాడో చెప్పలేక నేను బటన్ నొక్కాను మీరు బటన్ నొక్కండి చెప్పడం విద్వరం అన్నారు. రాయలసీమ యువతకు ఉద్యోగాలు లేవు, ప్రతి ఏటా ఇన్ఫ్లేషన్ జాబ్ క్యాలెండర్ లేదు, పోలీసు డీవర్ ఉద్యోగాలు లేవు, కరువుతో అల్లాడుతూ ఊర్లకు ఊర్లు వలస వెళ్తుంటే వారి కోసం కనీసం ఆలోచించని ఈ ముఖ్యమంత్రి కి రాయలసీమకు రావడానికి అర్హత లేదన్నారు.

